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c) GENDER
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d) Please confirm this is the first and only time you answer this survey
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Copy

MALE
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TRANSGENDER
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YES
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e) AGE
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f) College Name
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g)  What degree program are you pursuing now?

65 responses

h) What subject area are you currently pursuing?
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Copy

Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate
Other

93.8%

Copy

Arts
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Science
Professional
Other100%
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?

65 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

65 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

21.5%

73.8%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

55.4%

35.4%
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3. How well were the teachers able to communicate?

65 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

65 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

10.8%

26.2%

63.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20%

7.7%

21.5%

50.8%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

65 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

65 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

26.2%

69.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

21.5%

40%

26.2%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.

65 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

65 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

18.5%

10.8%

13.8%21.5%

35.4%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

18 5%

23.1%

49.2%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

65 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

65 responses

18.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20%

15.4%

60%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.6%

13.8%

55.4%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

65 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

65 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

23.1%

13.8%

13.8%

43.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.3%50.8%

33 8%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

65 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them

65 responses

33.8%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

26.2%

40%

27.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20%

44.6%



6/2/22, 1:11 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

https://docs.google.com/forms/d/1EzVNQj8KqwKq3tdHQ3_HZ4kNUlzImNhNC4Lidymb3QA/viewanalytics 21/30

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

65 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

65 responses

24.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.9%

20%

60%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little9.2%

20%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

65 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

65 responses

Not at all
38.5%

27.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

24.6%

21.5%

47.7%

Copy

To a great extent
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Some what
Very little
Not at all

24.6%

13.8%

50.8%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.

65 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

65 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

16.9%

13.8%

13.8%

27.7%

27.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

27.7%

49.2%
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21. Give three (3) observation / suggestions to improve the overall teaching – learning

experience in your institution.

65 responses

.

.

Don't know

1.Stop online class with offline exam

2.teaching with mizo language as much as possible

3.awareness to decrease cost outfit

1.ilearn many thing how life ,how to study.

2.improve in many thing not only study.

3improve in all thing which we have learn .

I don't know

1.Ask students to share information about each other's backgrounds and academic interests.
Encourage students to prepare together for classes or exams.2 Create study groups within our
course.3. Ask students to give constructive feedback on each other's work and to explain
difficult ideas to each other.

23.1%
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1. Having assignment for better learning.

2. Listen carefully to teacher explaination.

3. Doing practical as possible

Teaching according to the requirements of the students

Very Good

----

..

more uaasge of projectors

More teachers and students interaction in class.

.


No observation

1. More class test would definitely help in preparation for exams.

2. More co-curricular activities.

3. Student Union members have to be humble.

The teaching techniques is excellent in our institution elsewhere there is little to improve :

1. Scrutinized the examination questions pattern and studying previous questions

2. To conduct regular class i.e on the portion or topic or chapter that have been taken

3. Finally, students advance in learning must be motivated in which they have the ability to be
top in their final exam.

To communicate better, to encourage students, to give more opportunities.

l i h l i ll d i d
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Explain the lesson practically,to conduct presentation and test

I dont have suggestions

Materials handed sufficiently to students 

Having less extra classes

Covering syllabus faster in most classes so as to be more effective in classroom as we would
be afraid to miss out a period

1.encourage more rather than forcing them 

2. know the students weakness

3. to stop comparing students to toher students 

4. more extracurricular activities and the teacher should also try to be interested in this

1.To include more experimental/practical viz watching documentaries related to our topics

2.To have a class discussion and row/lane competition (to be monitored by the
concern/subject teacher ) 

3. INstead of giving READY MADE notes and materials (excluding e-books ) ,, making notes by
our own helps in improving and uplifting our knowledge on studies ,, i beg to say that It'll be an
easier task for the future as well ,not only for the teacher for the student as well ,,as ready
made notes led to the negligence in our studies and not understanding ,,, if the individual or the
whole class had no idea on some topics or a doubt ,, that should be heralded to the concern
subject teacher.

1) Providing proper materials, 

2) Studying how other colleges lecturer does

3

1. It would be helpful if the concerned teacher of the subject could give offline classes in this
pandemic era 

2. Online exams/test must be avoided to better prepare the students.

3. There should be times when students must be given their own free time/free space as they
too struggle at their respective homes/current residence.
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1) good connection between professor and students

2) give prompt feedback

3) recognize student learning styles

1) I have a great confidence in my life, it's gave me a courage To struggling all the problems
before me.


2) It's gave me a lot of development in my career.

3) I can choose the interest things for my future, and the understanding of human being.

Caring

(1)consider new learning method 

(2)connect to student individually

(3)prepare to work with parents


Good

1- Better information

2- More books in library

3- more activities (NCC, SSU. etc.)

Try to reach every student and ask for their doubts. Make teaching a two way interaction. Use
better graphics and visual media to engage students well

Goo

Nil

1.communicate with colleagues

2.communicate with parents

3.creating a welcoming enivironment
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Ahah

More graphic and visuall media

In my opinion it is good enough

1. The overall teaching - learning process needs an upgrade.

2. Teachers must be enthusiastic to teach their students so that their students pays more
attention which may result in good attendence and grade.

Student are the first importent 

Secondlyyy The Enviroment of the Campas

Thridly Moral education

1) More interaction between the teacher and the students.

2) Discuss about a certain topic and listening the students' opinion.

3) More presentation in class.

1) Teachers have to understand students problems and their background before judging.

2) They have to encourage students in extracurricular activities and support them in every
competition especially in sports as youth these days engage in sports activities more
nowadays.

3).Teachers have to be apporachable to students when ask a doubt and not scold the student.

1. More effective

2. To guide students 

3.to play as role of real lecturer

1.Use better graphics and visual media to engage students well.

2.Try to reach every student and ask for their doubts.

3.Make teaching a two way interaction.
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1.using more projector in class

2.also care sports and other activities more than this

3.give more detail feedback on assignment

1. Ask the students to create a questionnaire from their syllabus.

2.Focus on visual learning as they can retain information for longer periods of time than

words. 

3.Create questions for chapter-wise, unit-wise or whole syllabus in an online platform.

1. All students in the class must understand what we are learning in the class.Only Comming
in the class and give some lecture and after that leaving the class is no use for the students.

1)Giving interest to every individual students so that to know/reach out their weaknesses and
to be able to improve their weaknesses

2) to be friendly by encouraging the students

3)many tasks and out going activities should be done for better teaching- learning experience

1. Teachers must pay more attention for students as some students can have problems in
their study

2. Teachers must provide better material to study, so that we can learn better. And also give us
suggestions to study

3. Due to Covid-19, many of us students, we suffer from covid and cannot study properly as
online class is not good enough to get knowledge. They should understand more about us
students rather than scold us even in small problems

ans

In my opinion there is no suggestions needed since the overall teaching-learning experience in
our institution is good.

1
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To know the learning meaning well , not only in rote learning .

1) Teacher should more prepare about their topic.

2) Teacher should shown their pupils 'enthusiasm'.

3) Teacher should provide co-curricular activities at least once a month.

1. Weekly Tests should be taken more seriously.


2. C.C.A would be appreciated 

arts , class projects etc when possible.


3. ...

More practical activities

Very good
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